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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
PREFEITURA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 

Bento Gonçalves, 29 de maio de 1958 

OFICIO 

N2  281 

Sr. Presidente 

Encaminhamcs a essa Camara de Vereadores 
o incluso Projeto de Lei que "Autoriza a permuta de terrenos". 

Trata-se do imóvel adquirido pela Munici 
palidade do Sr. Stefano Ilazzorolo para ser permutado com o terreno 

de propriedade do Sr. Alfredo Pasini em virtude do mesmo ser atingi 
do por uma rua a ser aberta, paralela a Av. Osvaldo Aranha. 

~ 
As razoes desta permuta forasp explicadas 

poro ocasiao do encaminhamento do Projeto de Sei solicitando autoi? A 
rizaçao a esse Poder para adquirir o terreno do Sr. Stefano Mazzaro 
lo. 

Aproveitamos o ensejo para apresentar a 
V.S. os protestos de elevada estima e consideraçao. 

RENO . GR CIA ENG2  AGR2  

VICE PREFEITO EM EXERCÍCIO 

A SUA SENHORIA C SENHOR ANACLETO ADORINDO TEDESCO 
DD. Presidente da Camara de Vereadores 
NESTA CIDADE 



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
PREFEITURA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 

PROJETO DE LEi 
NQ 188 

de 29 de maio de 1958 

AUTOI-tIZA A PEAL1JTA D TE,ILIENCS. 

ENG2  ,GR'2  LORENO A. GR,A,CIA, Vice Prefeito em exercício 	de 

Bento Gonçalves. 
Faço saber que o Poder Legislativo decretou e eu sanciono a 

Lei seguinte: 

Arte 12  - ã o Poder Executivo autorizado a permutar, com to 

das as cautelas legais, o imevel de seu patrimonio, situado na Traves 
sa Santo Antonio, nesta cidade, de forma retangular, com 259,50 me 
tros quadrados e as seguintes confrontaçoes: Norte, na extensao de 12 
metros com terras de propriedade dos herdeiros Scoton; Sul, na exten- 
sao de 12 metros, com a Travessa Santo Antonio; Leste, na extensao de 

21,50 metros com terras de propriedade de Antonio Balotin e; Oeste, - 
itio1 

na extensao de 21,75 metros, com terras de propriedade de Stefano Màz 

zarolo, por um terreno de propriedade do Sr. Alfredo Pasini, situado 
na Travessa ní2  3, da Avenida Osvaldo Aranha, -bambem, nesta cidade, ter A 
reno este de forma retangular, com a área de 2L0 metros quadrados 	e 
as seguintes confrontaçoes: Norte, na extensao de 12 metros com proprL 

edade de herdeiros Sartor; Sul, na extensao de 12 metros com a Traves-
sa /IQ 3 da Avenida Osvaldo Aranha; Leste, na extenso de 20 metros cor 
terras de propriedade do Sr. Antonio dalton e ; Oeste, na mesma exten 
sao com terras de de Sr. Hilario Possoli, 

1rtQ 22  - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publica  
çao, revo:adas as disposiçoes em contrario. 

GâBINETE DO PREFEITO .UJNICIPAL, EM 29 DE flAIO DE 1958. 

ENGR áG102 	 Reg. no Livro de Leis n.o 

VICE PREFEITO EM EXERCÍCIO 
	a fl. 	Data supra. 

Secretário do Município 
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